
2022～2023中级软考考试题库及答案 

 

1. MOODLE 平台体现了协作、活动、讨论和协商的以学生为中心的现代教育理念 

 

正确答案： 

正确 
 

2. 以下图像文件格式中支持动态图像的是()。 

 

A.PEG 

B.BMP 

C.TIFF 

D.GIF 

正确答案： 

  D   
 

3. 将项目管理技术运用于日常运作，被称为： 

 

A.帐目编码 

B.以项目为手段进行管理 

C.目标管理 

D.工作分解结构 

正确答案： 

  B   
 

4. 灭火的基本方法有()。 

 

A.冷却法 

B.隔离法 

C.窒息法 

D.抑制 

正确答案： 

  ABCD   
 

5. 以下关于认证技术的描述中，错误的是( )。 

 

A.身份认证是用来对信息系统中实体的合法性进行验证的方法 

B.消息认证能够验证消息的完整性 

C.数字签名是十六进制的字符串 

D.指纹识别技术包括验证和识别两个部分 

正确答案： 

  C   
 

6. 网站是由网页集合而成的，而网页是 HTML 文件。 

 



正确答案： 

错误 
 

7. 将主题发送到新链接的图表中，原主题可以成为新图表的任意主题。 

 

正确答案： 

错误 
 

8. 网络营业厅提供相关服务的可用性应不低于()。 

 

A.99.99% 

B.99.9% 

C.99% 

D.98.9% 

正确答案： 

     
 

9. 下面关于漏洞扫描系统的叙述，错误的是_()_。 

 

A.漏洞扫描系统是一种自动检测目标主机安全弱点的程序 

B.黑客利用漏洞扫描系统可以发现目标主机的安全漏洞 

C.漏洞扫描系统可以用于发现网络入侵者 

D.漏洞扫描系统的实现依赖于系统漏洞库的完善 

正确答案： 

  C   
 

10. 对目标网络进行扫描时发现，某一个主机开放了 25 和 110 端口，此主机最有可能是

DNS 服务器。 

 

正确答案： 

错误 
 

11. Internet 网络是一种()结构的网络。 

 

A.星型 

B.总线型 

C.树型 

D.网型 

正确答案： 

  D   
 

12. Solaris 系统使用什么命令查看已有补丁列表?() 

 

A.uname–an 

B.showrev 



C.oslevel–r 

D.swlist–lproduct‘PH??’ 

正确答案： 

     
 

13. 能实现每个组成员都在自己的组内完成工作，但也可以看到其它小组的情况的“小组

模式”是()。 

 

A.可视小组 

B.分割小组 

C.共享小组 

D.无小组 

正确答案： 

  A   
 

14. 在使用电子白板的音标工具时，可以通过对该对象属性的设置来改变单词和音标。 

 

正确答案： 

正确 
 

15. 有线传输媒体有( ) 

 

A.双绞线 

B.同轴电缆 

C.光纤 

D.激光 

正确答案： 

  ABC   
 

16. 防火墙的特征是()。 

 

A.保护脆弱和有缺陷的网络服务 

B.加强对网络系统的访问控制 

C.加强隐私，隐藏内部网络结构 

D.对网络存取和访问进行监控审计 

正确答案： 

  ABCD   
 

17. 以下_____项不是 BGP 技术产生的背景。 

 

A.BGP 协议于 1989 年公布， 1995 年公布新版本 BGP-4 

B.因特网规模太大，致使自治系统之间路由表太大，域间路由实现困难 

C.不同自治系统之间存在的度量的差异，使得难以计算出有意义的系统开销 

D.自治系统之间的路由选择必须考虑有关政治、安全、经济等因素，制定最佳策略 

正确答案： 



  D   
 

18. 默认情况下需要关闭 Cisco 设备的 SmallTCP/UDP 服务。 

 

正确答案： 

正确 
 

19. 一封电子邮件可以拆分成对个 IP 包，每个 IP包可以沿不同的路径到达目的地。() 

 

正确答案： 

   
 

20. 接入控制方面，路由器对于接口的要求包括：()。 

 

A.串口接入 

B.局域网方式接入 

C.Internet 方式接入 

D.VPN 接入 

正确答案： 

     
 

21. 以下关于软件测试的描述，不正确的是：() 

 

A.为评价和改进产品质量进行的活动 

B.必须在编码阶段完成后才开始的活动 

C.是为识别产品的缺陷而进行的活动 

D.一般分为单元测试、集成测试、系统测试等阶段 

正确答案： 

  B   
 

22. 计算机网络安全是指利用管理和技术措施，保证在一个网络环境里，信息的()受到 

保护。 

 

A.完整性、可靠性及可用性 

B.机密性、完整性及可用性 

C.可用性、完整性及兼容性 

D.可用性、完整性及冗余性 

正确答案： 

  B   
 

23. 攻击者通过对目标主机进行端口扫描，可以直接获得()。 

 

A.目标主机的口令 

B.给目标主机种植木马 

C.目标主机使用了什么操作系统 



D.目标主机开放了那些端口服务 

正确答案： 

  D   
 

24. 安卓的系统架构从上层到下层包括：应用程序层、应用程序框架层、系统库和安卓运

行时、 Linux 内核。其中，文件访问控制的安全服务位于() 

 

A.应用程序层 

B.应用程序框架层 

C.系统库和安卓运行时 

D.Linux 内核 

正确答案： 

  D   
 

25. 我们使用 Word 编辑文档时，要删除插入点之后字符可按退格键，要删除插入点前的

文字内容可按 Delete 键。 

 

正确答案： 

错误 
 

26. 如果在某大型公司本地与异地分公司之间建立一个 VPN 连接，应该建立的 VPN 类型

是()。 

 

A.内部 VPN 

B.外部 VPN 

C.外联网 VPN 

D.远程 VPN 

正确答案： 

  D   
 

27. 计算机系统中,虚拟存储体系由()两级存储器构成。 

 

A.主存一辅存 

B.寄存器一 Cache 

C.寄存器一主存 

D.Cache 一主存 

正确答案： 

  A   
 

28. 下列哪种攻击不是针对统计数据库的()? 

 

A.小查询集合大查询集攻击 

B.中值攻击 

C.跟踪攻击 

D.资源解析攻击 



正确答案： 

     
 

29. Oracle 的 HTTP 的基本验证可选择 SYS 破解，因为它始终存在和有效。() 

 

正确答案： 

   
 

30. 交互式电子白板中“聚焦拉幕”的功能能够提高学生注意力 

 

正确答案： 

正确 
 

31. 关于“信息化”的描述，不正确的是：( )。 

 

A.信息化的手段是基于现代信息技术的先进社会生产工具 

B.信息化是综合利用各种信息技术改造、 支撑人类各项活动的过 程 

C.互联网金融是社会生活信息化的一种体现和重要发展方向 

D.信息化的主体是信息技术领域的从业者， 包括开发和测试人员 

正确答案： 

  D   
 

32. 教师的专业性指的是教师作为专业人员所表现出来的主要特征。 

 

正确答案： 

正确 
 

33. 在"写字板"窗口中按 F1 键会显示"帮助主题"对话框。() 

 

正确答案： 

正确 
 

34. 请根据多媒体的特性判断以下哪些属于多媒体的范畴?(1)交互式视频游戏(2)有声图

书(3)彩色画报(4)彩色电视 

 

A.仅(1) 

B.(1)(2) 

C.(1)(2)(3) 

D.全部 

正确答案： 

  B   
 

35. 在教学讲演中，教师需要根据教学内容选择恰当的呈现信息的工具，并熟练运用所选

工具。 

 



正确答案： 

正确 
 

36. 以下()不是数字图形、图像的常用文件格式。 

 

A..BMP 

B..TXT 

C..GIF 

D..JPG 

正确答案： 

  B   
 

37. 随着技术的发展，技术为随时随地学习提供支持，带来了的学习方式变化有自发地学

习和。 

 

A.教室学习 

B.个性化地学习 

C.室外学习 

D.实践学习 

正确答案： 

  B   
 

38. ()的攻击者发生在 Web 应用层? 

 

A.25% 

B.50% 

C.75% 

D.90% 

正确答案： 

  C   
 

39. 省市信息产业主管部门负责对( )信息系统集成资质进行审批和管理。 

 

A.一、二级 

B.三、四级 

C.本行政区域内的一、二级 

D.本行政区域内的三、四级 

正确答案： 

  D   
 

40. 在搜索框里输入的关键词越多，搜索的条件越多，限定的搜索范围越精确 

 

正确答案： 

正确 
 



41. 计算机网络数据交换技术中，()不属于分组交挽技术。 

 

A.线路交换 

B.数据报 

C.信元交换 

D.虚电路 

正确答案： 

  A   
 

42. 当微信公众平台的帐号还没有认证的时候，可以学习者通过查找微信号，就可以直达

微信公帐号。() 

 

正确答案： 

正确 
 

43. 下面可以攻击状态检测的防火墙方法有： 

 

A.协议隧道攻击 

B.利用 FTP-pasv 绕过防火墙认证的攻击 

C.ip 欺骗攻击 

D.反弹木马攻击 

正确答案： 

  ABD   
 

44. 软件内部/外部质量模型中，可移植性不包括() 子特性。 

 

A.适应性 

B.共存性 

C.兼容性 

D.易替换性 

正确答案： 

  C   
 

45. 网络安全的主要目的是保护一个组织的信息资产的()。 

 

A.机密性、完整性、可用性 

B.参照性、可用性、机密性、 

C.可用性、完整性、参照性 

D.完整性、机密性、参照性 

正确答案： 

     
 

46. 在网络存储结构中，( )通过 TCP/IP 协议访问数据。 

 

A.直连式存储 



B.网络存储设备 

C.光纤通道交换机 

D.SCSI 存储 

正确答案： 

  B   
 

47. 出现在导线或电器.电子设备上的超过线路或设备本身正常工作电压和电流并对线路

或设备可能造成电气损害的电压和电流，称过电压和过电流。 

 

正确答案： 

错误 
 

48. 物联网是通过射频识别(RFID).红外感应器.全球定位系统.激光扫描器等信息传感设

备，按约定的协议，把任何物品与互联网相连接，进行信息交换和通信，以实现物品的智

能化识别.定位.跟踪.监控和管理的一种网络。 

 

正确答案： 

正确 
 

49. 根据《电子信息系统机房设计规范》，( )的叙述是错误的。 

 

A.某机房内面积为 125 平方米，共设置了三个安全出口 

B.机房内所有设备的金属外壳、各类金属管道、金属线槽、建筑物金属结构等必须进行等

电位联结 并接地 

C.机房内的照明线路宜穿钢管暗敷或在吊顶内穿钢管明敷 

D.为了保证通风， A 级电子信息系统机房应设置外窗 

正确答案： 

  D   
 

50. 实物展台进行操作训练比传统教学效果好。() 

 

正确答案： 

正确 
 

51. 按覆盖的地理范围划分，计算机网 络可以分为：局域网、 ______和广域网 

 

正确答案： 

    城域网  

   
 

52. 在 Windows95资源管理器窗口中可以按列表方式显示文件名。 

 

正确答案： 

正确 
 



53. IP 地址分为全球地址和专用地址，以下属于专用地址的是() 

 

A.172.168.1.2 

B.10.1.2.3 

C.168.1.2.3 

D.192.172.1.2 

正确答案： 

  B   
 

54. 旋转图像时，右击快捷菜单包括旋转 180 度 

 

正确答案： 

正确 
 

55. 安全审计( security audit )是通过测试公司信息系统 对一套确定标准的符合程度

来评估其安全性的系统方法，安 全审计的主要作用不包括()。 

 

A.对潜在的攻击者起到震慑或警告作用 

B.对已发生的系统破坏行为提供有效的追究证据 

C.通过提供日志，帮助系统管理员发现入侵行为或潜在漏 洞 

D.通过性能测试，帮助系统管理员发现性能缺陷或不足 

正确答案： 

  D   
 

56. 下面哪一方法通常不会被用来缩短进度 ? 

 

A.赶工 

B.变更范围 

C.以并行方式而不是序列方式来实施进行活动 

D.资源平衡 

正确答案： 

  D   
 

57. 以下有有关路由表的说法中， 错误的是() 

 

A.路由表可以分为静态路由表和动态路由表。 

B.静态路由表由人工方式建立，网络结构变化时，无法自动更新 

C.动态路由表由系统自动运行动态路由选择协议，可以自动更新结构 

D.静态路由表很少用到，已经被动态路由表取代。 

正确答案： 

  D   
 

58. 计算机系统安全是指应用系统具备访问控制机制，数据不被泄露、丢失、篡改等

（）。 

 



正确答案： 

   
 

59. 以下有关数字用户线 xDSL 接入技术的说法中，错误的是 () 

 

A.能够提供足够的带宽，满足人们对于多媒体网络应用的需求 

B.性能和可靠性优势明显 

C.利用现有的电话双绞线与网络连接，比较经济 

D.仅提供对称带宽特性 

正确答案： 

  D   
 

60. 针对不同的攻击行为，IPS 只需要一个过滤器就足够了。 

 

正确答案： 

错误 
 

61. 在 Excel 工作表中不能插入行。 

 

正确答案： 

错误 
 

62. 防止系统对 ping 请求做出回应，正确的命令是：()。 

 

A.echo0>/proc/sys/net/ipv4/icmp_ehco_ignore_all 

B.echo0>/proc/sys/net/ipv4/tcp_syncookies 

C.echo1>/proc/sys/net/ipv4/icmp_echo_ignore_all 

D.echo1>/proc/sys/net/ipv4/tcp_syncookies 

正确答案： 

     
 

63. 如果在放映演示文稿时，希望自己能看到备注中的内容，但观众通过投影仪只能看到

全屏播放，可在“幻灯片放映”→“设置放映方式”中，选择“在展台浏览”。 

 

正确答案： 

错误 
 

64. 依据 GB/T 11457-2006 《信息技术软件工程术语》， ()是一种静态分析技术或评审

过程，在此过程中，设计者 或程序员引导开发组的成员通读已书写的设计或者代码，其 

他成员负责提出问题，并对有关技术风格、风格、可能的错 误、是否违背开发标准等方

面进行评论。 

 

A.走查 

B.审计 

C.认证 



D.鉴定 

正确答案： 

  A   
 

65. 审核是网络安全工作的核心，下列应用属于主动审核的是： 

 

A.Windows 事件日志记录 

B.数据库的事务日志记录 

C.防火墙对访问站点的过滤 

D.系统对非法链接的拒绝 

正确答案： 

  CD   
 

66. 使用新浪博客等公众博客平台也能够构建网络教学平台 

 

正确答案： 

错误 
 

67. 以下哪个是数据库管理员(DBA)可以行使的职责()? 

 

A.系统容量规划 

B.交易管理 

C.审计 

D.故障承受机制 

正确答案： 

     
 

68. 关于项目整体变更的描述，不正确的是： ()。 

 

A.整体变更控制过程贯穿项目始终 

B.任何项目干系人都可以提出变更请求 

C.所有变更都应纳入变更管理 

D.所有变更请求都应由 CCB 来批准或否决 

正确答案： 

  D   
 

69. 工作分解结构对于目标控制和评估是一个极好的工具。下列哪一项一般不会通过工作

分解结构 WBS 来获得有效确认 

 

A.时间，进度和成本 

B.管理协调和组织安排 

C.决策的风险和影响 

D.工作的质量 

正确答案： 



  D   
 

70. 几乎所有的关系数据库系统和相应的 SQL 语言都面临 SQL 注入的潜在威胁。() 

 

正确答案： 

   
 

71. 在文本占位符中的文字上添加超链接，会自动添加下划线并改变颜色。可通过在文本

框中输入文字，并选择文本框边框添加超链接，能不添加下划线并变色 

 

正确答案： 

正确 
 

72. EDI 的工作内容包含以下几项:①生成平面文件②信息编辑③传送给对方用户④生成

EDI 标准格式文件正确的工作流程是()。 

 

A.②→①→④→③ 

B.②→①→③→④ 

C.①→②→④→③ 

D.①→③→④→② 

正确答案： 

  A   
 

73. () 类网络数据传输负荷重，对网络数据的实时性要求高。 

 

A.MIS/OA/Web 类应用 

B.FTP/CAD 类应用 

C.多媒体数据流文件 

D.模拟信号 

正确答案： 

  C   
 

74. 学习小组的建立和建设是打造高效课堂的灵魂，小组学习决定成败。() 

 

正确答案： 

正确 
 

75. 在多组织机构中，产生总体安全性问题的主要原因是()。 

 

A.缺少安全性管理 

B.缺少故障管理 

C.缺少风险分析 

D.缺少技术控制机制 

正确答案： 
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